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新型职业农民培训调查问卷

为更有效地推进新型职业农民教育培训，了解新型职业

农民培训对象的基本情况，掌握培训需求，探索和创新新型

职业农民教育培训模式，增强培训的针对性和实效性，提高

培训质量，提升培训效果，特进行此项调查。请您认真填写。

1、调查对象的性别：男（） 女（）

2、年龄构成：16—30 岁（） 31—40 岁（） 41—50 岁

（） 51—60 岁（） 60 岁以上（）。

3、 文化程度：大专以上文化程度（） 中专（） 高

中（） 初中（） 小学及以下（）。

4 、农业背景：复转军人（） 打工返乡（） 长期务

农（） 在职村干部（）。

5、你接受的培训类型：实用技术培训（） 就业再就

业培训（） 阳光培训（） 转移培训（） 其他培训（）

6、你接受的培训内容？种植业（） 养殖业（） 非农

培训（）

7、你接受培训的时间：一周内（） 一周以上（） 效

果：好（） 一般（） 差（）

8、你是否愿意参加培训？ 是（） 否（）

9、你喜欢的培训类型 ：专项技术（） 职业技能培训

（） 创业培训（） 其它培训（）

10、你希望的培训内容：种植技术（） 农业政策（） 农
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机操作技术（） 农产品营销技术（） 贮藏加工技术（） 其

他（）

11、 你最喜爱的培训形式，老师现场指导（） 教室听

老师讲课（） 看电视学习（） 上网学习（） 听广播学习

（） 其他（）

12、 你希望培训地点？本村培训（） 本乡镇培训（）

县城培训（） 县外培训（） 企业培训（） 其它（）

13、你最希望的培训季节与时间：春季培训（） 夏季

培训（） 秋季培训（） 冬季培训（）： 一周（） 半个月

（） 2——3 天（） 1 天（）。

14、影响你接受培训的主要因素？ 没钱（） 当地缺

少学校（） 没有时间（） 没合适内容（） 说不清（）

15、你认为当前农民教育培训存在的主要问题是？没人

管（） 不方便（） 内容不切合实际（） 费用太高（）

教师实践能力差（） 说不清（）

16、你从事生产经营的困难：在生产经营中存在技术困

难（） 贷款困难（） 难以获得土地（） 信息不及时（）

其他困难（）

17、你最希望政府解决的问题：为其发展农业生产给予

技术服务（） 为其发展农业生产予以政策支持（） 得到

项目资金资助（）


